



METODOLOGIE

Privind desfășurarea activității de avizare a procedurilor specifice proprii operatorilor economici pentru implementarea și dezvoltarea unui sistem de menținere a competențelor profesionale pentru alte categorii de personal care desfășoară activități specifice în operațiunile de transport pe căile ferate din România

În vederea aplicării prevederilor art. 4 din OMTI nr. 815/12.10.2010 care aprobă *Normele privind implementarea și dezvoltarea sistemului de menținere a competențelor profesionale pentru personalul cu responsabilități în siguranța circulației și pentru alte categorii de personal care desfășoară activități specifice în operațiunile de transport pe căile ferate din România*, se stabilesc următoarele:

1. Operatorii economici implicați vor transmite pentru avizare procedurile specifice proprii bazate pe implementarea și dezvoltarea unui sistem de menținere a competențelor profesionale pentru personalul care desfășoară activități specifice în operațiunile de transport pe căile ferate din România, altul decât cel cu responsabilități în siguranța circulației, la CENAFER București.
2. În termen de trei zile CENAFER va verifica documentațiile specifice acestor proceduri și le va transmite la ASFR, împreună cu avizul favorabil. În cazul în care procedurile specifice proprii operatorilor economici nu îndeplinesc reglementările în vigoare, acestea vor fi returnate de către CENAFER operatorului în cauză, cu recomandări în vederea refacerii.
3. În termen de trei zile de la primire ASFR va verifica procedurile specifice proprii operatorilor economici și va transmite operatorului economic avizul favorabil împreună cu cel al CENAFER. O copie după acest aviz va fi transmis și la CENAFER. În cazul în care, procedurile specifice proprii operatorilor economici nu îndeplinesc reglementările în vigoare, acestea vor fi returnate de către ASFR operatorului în cauză, cu recomandări, în vederea refacerii iar acesta la rândul său va relua pașii pentru avizare, începând cu pct. 1, de mai sus.
4. Procedurile specifice proprii operatorilor economici trebuie să conțină:
 - Lista funcțiilor altor categorii de personal care desfășoară activități specifice în operațiunile de transport pe căile ferate, stabilită de către operatorul economic care desfășoară activități specifice în operațiunile de transport pe căile ferate din România;
 - Procedura specifică propriu-zisă stabilită de către operatorul economic în care va cuprinde modul de menținere a competențelor profesionale a altor categorii de personal care desfășoară activități specifice în operațiunile de transport pe căile ferate din România;

București 24.11.2010

ASFR
DIRECTOR
Marian-Mihail CĂLIN

CENAFER
DIRECTOR GENERAL
Dionisie-Daniel ARDELEAN